

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: День нашего воссоединения

Меня зовут Сергей, мне 24года, и это реальная история из моего дневника, пятилетней давности..

Мне было 19 лет, 5 лет назад умер мой отец, и с тех пор мы с матерью остались одни. На тот момент я учился в городе за 200км, и решил каждые выходные ее навещать, чтобы ей не было одиноко. Жили мы на мою стипендию, ее маленькую зарплату, и выплаты государства для неполной семьи. Был декабрь, дело шло к Новому году.

В нашей двухкомнатной квартире, было не слишком тепло, и лишних денег на ее отопление не было, поэтому когда я приезжал то спал в одной кровати с мамой, чтобы не отапливать обе комнаты. Честно признаться в детстве у меня были небольшие мечты о матери, все таки она была красавицей, и имела сексуальное тело, но с взрослением они куда-то испарились.

В один из таких вечеров когда мы уже уложились спать как в дверь позвонили, мать встала, накинула халат и пошла посмотреть кто там пришел. Через несколько минут она вошла, а за ней два здоровенных кавказца. Они спрашивали о каких-то деньга, и о хозяине квартиры, потом один из них сказал

— Да это походу не та квартира, Хасан говорил там евроремонт только закончили..

— Они поняли что ошиблись квартирой и уже собирались уходить, но вдруг один их них увидев что это моя мать и что мы спим в одной кровати сказал

— Да похуй, они спят в одной кровати, наверное не просто так. я хочу видеть как они это делают — он вытащил пистолет, направил его на маму и сказал мне — Иди сюда и снимай трусы, или я прострелю ей ногу!

Я встал с кровати, и попытался убедить их просто уйти, но они все таки заставили меня снять трусы. Потом он ухватив левой рукой маму за волосы и заставил взять мой член в рот, сначала она опиралась, просила отпустить, плакала... но потом, покорно взяла и начала делать мне минет...

— Что ты делаешь — он ухватил ее за волосы, и повернул лицом к себе — Это же твой сын, соси как следует — он толкнул ее к моему члену, и она начала заглатывать быстрее, потом еще быстрее, и я почувствовал, что уже почти кончаю, она почти высасывала из меня сперму, ее движения были такие ритмичные, и правильные, как будто она знала что и как именно мне нравится... Кроме того было то чего они не видели, но чувствовал я — во время заглатывания члена, ее язык играл с головкой..

— Смотри как засасывает, наверное часто это делает — И как ни странно, здесь я больше всего испугался того что они заставят ее и себе сосать.

— Остановите это, мы не спим вместе — но они будто и не слышали меня.

— Заткнись, все бывает впервые — заорал кавказец — Хватит, мать, пора трахаться.

Они сказали сесть мне лечь кровать, а мать заставили сесть верхом, спиной ко мне, как ни странно она совсем уже не показывала возражений, и взяв рукой мой член начала направлять его себе во влагалище, как кавказец вдруг сказал:

— Стоп, в задницу... я хочу видеть как он весь войдет тебе в задницу. Анал любишь?... Че, ниразу не пробовала?... ну вот и отлично, родной сын будет первым — они захохотали. Я знал что у нее уже пять лет не было секса, и наверное никогда не было анала, а мой член был 19 сантиметров в длину, и четыре с половиной в диаметре, я знал что она не сможет... Как она не

пробовала, у нее не получалось насадится, я был слишком большой, к тому же смазки почти не было, и я видел что у нее ничего не получится, без подготовки и растяжки это было просто нереально насадится на такой размер. После 5 минут безуспешных попыток, кавказец тот что был выше вдруг замахнулся и резко толкнул ее в голову. Она скатилась с меня, а потом с кровати на землю. Он наставил на меня пистолет и сказал:

— Щас либо ты трахнешь ее в задницу, либо я вас обоих пристрелю.

Она стояла коленями на полу, а животом и лицом лежа на постели, и кавказец тот что был ниже ростом приставил к ее голове пистолет, и в какой-то момент я перестал думать, что это моя мать... мои мысли были заняты тем как ее не порвать. Я начал лизать ей анальный проход, потом засунул палец, потом два пальца.

— Не тяни резину, давай уже — рывкнул кавказец.

— Сынок, сделай это, все нормально. — сказала мать, тихим, спокойным голосом. Я растянул руками ее попу, и начал медленно входить. Сначала вошла головка, потом я чуть-чуть вышел, и вошел еще глубже, потом снова немного вышел и засунул еще глубже, в ней было очень тесно, она сдержанно стонала, как я догадывался от боли, а не удовольствия. и где-то за десятым разом я вошел полностью, остановился и посмотрел на кавказца.

— Че застыл, трахай ее, жестче трахай — и я продолжил двигаться — Еще жестче — сказал кавказец

Еще через минут пять, кавказец тот что стоял позади меня сказал:

— Хватит, она уже кончила, теперь твоя очередь. Смени дырку... пора кончать. — Я вытащил член из маминого анала, и секунду поколебавшись вошел в ее влагилице. К моему удивлению внутри она была очень горячая внутри и влажная, сначала я не смог войти полностью, возможно из за того что внутри нее давно никого не было, Я трахал ее нежно, но они начали орать чтобы я ее отодрал ее как следует, и постепенно я разогнался так что уже входил в нее достаточно быстро...

Они кричали чтобы я кончал в нее, но я не мог, и потом кавказец который держал пистолет у ее головы наставил его на меня и сказал лечь рядом с ней.

— Ну-ка мамаша, полезай на своего сынка, и заставь его кончить, и что бы ни одна капля не пролилась мимо твоей вагины! — сказал кавказец который до этого стоял позади нас, он ухватил ее за волосы, потащил в мою сторону. Она вылезла, и насадилась на мой член, лицо было заплаканное, и глаза с нежностью смотрели на меня, когда мой член полностью в нее погрузился, я почувствовал как внутри она вся сжалась. Она начала целовать меня в лоб и в лицо, говорить, что все в порядке и чтобы я сделал это, ритмично двигаясь на мне, а она сжимала внутренние м&#039;язы каждый раз когда я полностью погружался в нее, и это еще больше усиливало желание кончить, я держался изо всех сил и... не мог себе позволить кончить в родную мать. Я видел как тот что тот огромный кавказец что все время стоял позади нас вытащил свой член и дробил, смеясь, и... член у него был просто огромный.

Мама полностью легла на меня, и начала целовать, приговаривая:

— Все в порядке сделай как они говорят, все будет хорошо... — она ритмично насаживалась. упершись своей грудью в меня. Это длилось минут десять, и я был уже на грани, еле сдерживаясь и вдруг она вскрикнула. Внутри нее я почувствовал что-то еще, а потом увидел позади нее лицо кавказца, того что был повыше. Он навалился на нее сзади и вошел в анал, своим огромным членом. Она упала на меня и вскрикнула. Через тонкую перегородку внутри нее я чувствовал как он жестко ее долбит в задницу. Несмотря на свои огромные размеры,

упершись одной рукой ей в спину придавив тем самым ее ко мне, а другой уцепившись за ее бедро, он засаживал ей на всю длину.

— либо ты кончишь в нее, либо я — сказал он смотря сверху мне в глаза и улыбаясь, засаживая в очередной раз, еще глубже чем предыдущий раз.

— покажи им как надо — смеялся тот что ниже, стоя у двери и опустив уже пистолет в землю. Он долбил ее нещадно, а она вскрикивая и постанывая только вздрагивала на мне, мой член был полностью внутри ее вагины и я чувствовал внутри его толчки, иногда м&#039;язы ее вагины напрягались, а потом... я начал кончать, и это длилось секунд десять наверное, я чувствовал что из меня все выходила и выходила сперма, и ее было очень много, а потом я почувствовал что толчки прекратились, и услышал стон кавказца позади нее, он тоже кончил внутрь в нее... Потом он вышел из нее, и начал застегивать штаны.

— считайте до ста, и даже не думайте двигаться.

Они вышли из спальни и я слышал как они ушли из квартиры в коридор, а потом услышал топот их ног на лестнице, я захотел вытащить член с мамы, но она сжала м&#039;язы вагины, и нежно сказала:

— останься во мне еще немного — я начал шептать что ей надо выпить таблетки чтобы не забеременеть, и еще что-то, но она поцеловала меня в губы и сказала что все будет хорошо, и шепотом начала рассказывать что при моем рождении ей удалили оба яичника и что она больше не может иметь детей... сколько б я в нее кончал.

Мы еще немного полежали так, обнявшись. Потом вместе встали и пошли в душ, сначала закрыв входную дверь на все замки. По дороге в душ я увидел как у нее между ног из влагалища и из ануса вытекает понемногу сперма, стекая по ногам.

Душ мы принимали вместе, также молча, после душа мама взяла меня за руку и мы пошли спать, голые. Она легла позади меня обнявши меня и взяв мой член в свою руку (с тех пор, это стало своего рода привычкой).

Утром я проснувшись первым делом почувствовал, что у меня жуткий стояк, и что я лежу позади матери упершись членом ей в попу, и... из меня вытекает смазка. Слегка подняв голову, я начал прислушиваться к ее дыханию, пытаюсь определить спит она или нет, вдруг она развернулась ко мне лицом, и посмотрев мне в глаза сказала:

— Ждала когда ты наконец проснёшься... я люблю тебя — она закинула левую ногу на меня, и я почувствовал как левой рукой она направляет мой член в себя.

— Я тоже люблю тебя — ответил я, почувствовал как вхожу в нее, внутри было все также очень горячо и влажно, и мы наконец-то стали единым целым физически и морально, и ее тело полностью принадлежало только мне... С тех пор, вот уже пять лет, каждый Новый год я праздную со своей матерью, точнее внутри нее, полностью заполняя ее своей спермой под бой курантов, так, мы празднуем день нашего воссоединения.